

# Hasiči z Mikulova zařadili do svého vozového parku nový dopravní automobil Volkswagen Transporter T6.1 4x4

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Mikulov převzala 22. 7. 2023 nový dopravní automobil L1Z Volkswagen Transportér T6.1 4x4.

Vůz pořídila obec Mikulov za částku 1 650 320,21 Kč,

za přispění **dotace od Hasičského záchranného sboru ČR** ve výši **450 000 Kč** a **dotace Ústeckého kraje** ve výši **350 000 Kč**. Další sponzoři na pořízení vozidla byli: pan Pleva Miroslav přispěl částkou 30 000 Kč, Ing. Ota Stehno 20 000 Kč, společnosti Building Development s.r.o. 20 000 Kč a Heliosystems s.r.o. 20 000 Kč.



Přestavbu vozidla provedla firma PROGRES SERVIS SIBŘINA spol. s r.o.

Vozidlo bude primárně sloužit členům výjezdové jednotky obce k dopravě na místo zásahu, taktického cvičení, přepravu osob při plnění úkolů na úseku ochrany obyvatelstva, školení jednotky a jiné akce.

Dopravní automobil disponuje naftovým motorem se zdvihovým objemem 1968 cm<sup>3</sup> a výkonem 110 kW splňujícím emisní normu Euro 6 a šestistupňovou převodovkou s pohonem všech kol. Vozidlo je vybaveno tažným zařízením s max. hmotností brzděného přívěsu 2000 kg, nebrzděného pak 750 kg. Pro barevnou úpravu vozu je použita barva červená RAL 3020. Kola jsou osazena pneumatikami pro provoz na sněhu a ledu s označením 3PMSF („alpský štít“). Vozidlo disponuje světelnou a zvukovou výstražnou signalizací modro/červené barvy.

## Vybavení a příslušenství dopravního automobilu

Dopravní automobil je dále vybaven dvěma 12V požárními světly. Mají magnetické uchycení a jsou vybaveny kabelem pro napojení na elektroinstalaci vozidla.

Osvětlení prostoru okolo automobilu je zajištěno LED zdroji neoslňujícího bílého světla, částečně zapuštěnými na bocích a zadní stěně.

Světelné zařízení je tvořeno rampou modrá/červená, v přední masce doplňkové svítily modré/červené barvy, které lze v případě potřeby vypnout samostatným vypínačem.

Automobil je v zadní části vybaven LED světelným zařízením v provedení „alej“ s 6 oranž. světly a modrými/ červenými světly napojenými na světelnou signalizaci. Modrá/červená světla spínaná hlavní signalizací. Oranžová světla nelze zapnout při jízdě vozidla. Světelné zařízení umožňuje pracovat nejméně ve 3 režimech - směrování vlevo, výstražný mód a směrování vpravo.

Ovládací prvky a signalizace činnosti jsou umístěny v dosahu sedadla řidiče.

Do výbavy tohoto požární automobilu patří: lékárnička III., ruční vyprošťovací nástroj VRN, přenosný hasící přístroj práškový s hasící schopností 34A a zároveň 183B, hasící přístroj CO<sub>2</sub> s hasící schopností 89B, ruční svítily (2ks), požární světlomety (2ks), vyprošťovací nůž (řezák) na bezpečnostní pásy (2ks), vytyčovací páska, nesterilní jednorázové rukavice.



Vozidlo lze napojit na cizí zdroj napětí. Provedení MAG Code 12V max. 6 A.

JSDHO Mikulov dále vozidlo dovybavila o vozidlovou radiostanici Motorola DM 2600 a ručními radiostanicemi Hytera TC 610 (2ks).

Tímto chce celý sbor poděkovat za nový dopravní automobil všem zúčastněným.

